



▲世界上最长的巴士本周于德国亮相。

# 31米!最长巴士亮相

## 比篮球场还长3米,德国生产,载客256人

据英国媒体9月4日报道,世界上最长的巴士本周在德国的德累斯顿亮相,将很快在当地试运行。该车车身长约31米,比

一个标准篮球场还长3米,带有4组转向轴,能够承载256名乘客。该车售价高达1000万美元。

### 长度与灵活兼具,售价1000万美元

这辆超级巴士共有3节车厢和4组转向轴,最大载荷为256人。它能承载小型火车的载客量,同时具有公共汽车的灵活机动性。车上带有一个独特的电脑转向系统,能使车身与前面的车厢保持一致,因此公交司机并不需要特殊的驾照来驾驶这辆车。

该车设计单位德国弗劳恩霍夫协会的主管马提亚斯·克林纳介绍说,这种巴士的革新不仅在于其长度,更在于它能像一般12米长的城市公交一样自如运行。

而与超级巴士庞大的身躯成正比的,是其高达1000万美元的售价。

### 京沪下订单传闻未被证实

据英国媒体报道,德国方面目前已经接到来自全球许多国家的订单,其中也包括北京和上海。

5日,记者向上海市交港局求证时,相

关负责人表示,未曾听到过该消息;而巴士和浦东公交两大公交公司也明确表示,没有订购该巴士。

据《中国日报》、东方网

### 优势 适用于建设BRT的郊区

业界人士指出,在提高运输效率和缓解交通压力方面,这种大型载客车辆的设计初衷确实不错,而且实践也证明有一定效果。

对于有意建设BRT快速公交的郊区来说,有使用空间。据介绍,在我国已采用快速公交的城市中,车辆基本都是超长车,比如常州和郑州的BRT车辆都长达18米,可载160-180人。

### 劣势 在拥挤的大都市难容身

这种超级巴士在上海等交通本已拥堵不堪的现代大城市中,很难有发挥的空间,其庞大的车身具有相当的安全隐患。

而对于客车运营方来说,不便于对乘客的逃票行为进行监督。为此,英国早在2009年就开始部分取消这种多节铰链车的使用。

## 金正恩哀悼 韩国宗教领袖

新华社专电 朝鲜劳动党第一书记、国防委员会第一委员长金正恩对韩国统一教创始人文鲜明逝世表示哀悼。

朝鲜中央通讯社5日清晨播发英文报道,金正恩在给文鲜明遗属的唁电中说:“得知文鲜明……病逝这一噩耗,我向遗孀韩鹤子和遗属表示深切哀悼。”

金正恩说:“尽管他已去世,他为民族和解与团结、国家统一和世界和平作出的努力和功绩将永世长存。”

文鲜明出生在朝鲜,3日在韩国京畿道一所医院病逝,享年92岁。他1954年创立统一教,在日本、美国有众多信徒,名下拥有多家教育机构、媒体和企业。

## 两学者称天安号 系被韩水雷炸沉

本报讯 据俄罗斯之声网站9月4日报道称,美国和韩国一直声称,2010年3月26日韩国天安号护卫舰爆炸沉没应由朝鲜海军负责,但近期以色列和韩国学者的调查却表明,天安号沉没与朝鲜无关,而是由韩国自己布设的水雷造成的。

俄媒称,韩国地震研究所主任金锁九(音译)和以色列地质研究所知名专家叶非穆·基特曼对媒体宣布,经过精确计算,“天安号”爆炸并不是由鱼雷造成的,而是爆炸力更小一些的水雷。这种水雷是韩国在上世纪70年代为了防范朝鲜舰船而在自己水域布设的。(宗禾)

acer  
探索无限可能

# 超轻超薄 超值购

Aspire V5 高效轻薄本 21mm 轻薄·酷睿独显 ~~¥5099~~ **¥3699起**

Acer V5

**现在就购!**



Aspire | V5 高效轻薄本

21mm 2.1kg 轻薄炫彩·酷睿独显

¥5099 **¥3699起**

Aspire | S3+ 蜂鸟 **超级本**

13mm 1.35kg 纤薄有型·性能磅礴

¥5799 **¥4999起**



英特尔® 酷睿™ i3

Acer Aspire V5 系列笔记本电脑采用  
英特尔® 酷睿™ i3处理器

图片仅供参考,相关产品以实物为准。©2012,宏碁电脑(上海)有限公司版权所有。Acer、Acer 标识是宏碁股份有限公司的注册商标。超极本,赛扬, Celeron Inside, Core Inside, 英特尔, 英特尔标识, 英特尔凌动, Intel Atom Inside, 英特尔酷睿, Intel Inside, Intel Inside标识, 英特尔欢跃, 英特尔博锐, 安腾, Itanium Inside, 奔腾, Pentium Inside, vPro Inside, 至强和 Xeon Inside 均是英特尔公司在美国或其他国家的商标。其它商标或注册商标、服务标准等,皆为各相对应公司所拥有。

“强机好礼欢乐送”促销活动全国火热进行中!